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1. Siatki sześcianów przedstawiają rysunki:

A. I i IV B. II i III C. I i II D. III i IV

2. Suma długości wszystkich krawędzi sześcianu jest równa 12 cm. Objętość tego sześcianu wynosi:

A. 12 cm3 B. 1 cm3 C. 8 cm3 D. 24 cm3
3. Która z figur jest ostrosłupem?

4. Ostrosłup przedstawiono na rysunku:

5. Liczba wierzchołków ostrosłupa ośmiokątnego wynosi:

A. 9 B. 16 C. 8 D. 7

6. Łączna długość prętów potrzebnych do wykonania szkieletu namiotu w kształcie ostrosłupa prawidłowego
sześciokątnego, w którym krawędź podstawy ma długość 3m, a krawędź boczna — 4m, wynosi:

A. 60m B. 42m C. 84m D. 72m
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